
 
 

Szülinapi pezsgő Szabónak 

 

Szabó Krisztián az érettségije miatt nem tudott rajthoz 

állni az idénynyitó autókrossz Európa-bajnoki futamon, 

az utóbbi két hétvégén viszont behozta a lemaradást – 

eggyel kevesebb versenyt teljesített, mint a riválisok, ám 

így is felzárkózott a negyedik helyre az összetettben, ami 

több mint biztató... 

 

A Felix Promotion sportmenedzser-irodával együttműködő 

Szabó a németországi Seelowban megtartott viadalon a 

dobogó harmadik fokán pezsgőzhetett – ezzel ajándékozta 

meg saját magát a hétfői születésnapja alkalmából.  

Persze, azért nem volt ez ennyire egyszerű... 

 

„Megint akadtak technikai gondjaink, az edzések során folyamatosan kihagyott a motor, így 

az időmérésen csak tizenegyedik lettem – mondta Szabó. – Az első előfutamon a negyedik 

helyről rajtoltam, előztem egyet, de aztán utolértem a korábbi junior kategóriabeli 

ellenfelemet, Matias Zemant. Jobbról és balról is megpróbáltam bebújni mellé, de négy körön 

keresztül nem bírtam vele – nagyon jól védekezett, így végül harmadik lettem.” 

 

A második előfutamban az Eb-éllovas John Lagodny és az időmérőt fölényesen nyerő Kevin 

Peters volt az ellenfél – utóbbit lerajtolta a magyar fiú, Lagodny azonban nem adta könnyen a 

bőrét, úgyhogy Szabónak meg kellett elégednie a második hellyel, csakúgy, mint a harmadik 

előfutamban. 

  

  

 

  

  



 
 

Így azután a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó a negyedik pozícióból várhatta a verseny 

A-döntőjének rajtját.  

„A döntőre leszakadt az ég, bütykös gumit kellett feltenni, de még azzal is csúszkált az autó – 

mondta Szabó, majd rögtön ezután hozzátette, nem ez volt a legfőbb probléma. –  A többiek 

folyamatosan szórták a sarat, s bár a verseny előtt tizennégy fóliát raktam fel a 

szemüvegemre, már az első körben letéptem ötöt, mert nem láttam semmit sem. Musil volt 

előttem, de éreztem, őt nem tudom megelőzni. Aztán még rögtön az elején kiesett valaki a 

versenyből, akibe három körrel később beleszállt Thomas Anacleto – ő már előlem, így 

harmadikként értem célba. Jó kis elő-szülinap volt ez!” 

 

Jó bizony, és milyen hasznos! Szabó Krisztián újabb 15 ponttal gazdagodott, amivel 

felzárkózott az összetett negyedik helyre. Ha egész évben ilyen stabil teljesítményt nyújt, 

abból akár még valami nagyon jó is kisülhet a végén... 

  

  

  

  

  

 

 


